
メールフォームの追加
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メールフォームについて

サイトにメールフォームを追加しようとすると、PHPなどのプログラムを使用する必要があり

ます。そのためにPHPを扱える技術者がいない場合は外注などをする必要があります。そ

のメールフォームを修正する場合、複製する場合でも追加で費用がかかることもあります。

スマートLPOではメールフォームのブロックがあり、メールフォームを簡単に作成することが

可能です。

またメールフォームを複数作ることや、修正なども簡単に行えます。
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メールフォームの作成

フォームはブロックを追加するのと同じ方法で追加します。

フォームのブロックは画像のようにフォームのカテゴリにあります。

そちらをクリックすると、画像のようなフォームのブロックが表示されます。

他のブロックと同じようにドラッグ&ドロップして、フォームのブロックを追加します。
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メールフォームの作成

ブロック追加するの画像のようなメニューが表示されます。

『新規』
『編集』
『プレビュー』
『オプション』
の4つの項目があります。

『新規』の項目からフォームに表示させる内容を入力します。

『質問』の箇所にそのフィールドのタイトルを入力して、『答え

のタイプ』からフィールドの種類を選択します。

『必須』を はい に選択するとその項目を必須の項目にする

ことができます。

入力したら『新規質問』をクリックします。

『編集』か『プレビュー』を選択すると、入力した項目を確認す

ることができます。
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メールフォームの作成

フォームを作成する際に、メールアドレスを入力する項目を

設定します。こちらの設定を行わないとメールフォームを使

用した人と連絡が取れないので気をつけてください。

※メールフォームの目的がアンケートのみなど、メールを返

信する必要が無い場合は無くても構いません。

メールアドレスを選択すると『このEmailアドレスに返信』とい

う項目があるのでそちらをクリックします。

※こちらをクリックしないとメールの自動返信がされないので、

気をつけてください。

その後、新規質問をクリックしてメールアドレスの項目を追加

します。
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メールフォームの作成

ラジオボタン、セレクトボックス、チェックボックスのように入力項目に選択肢が必要な設問も作成が行え

ます。

選択項目を増やすには、画像のように改行を行なって下さい。
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メールフォームの作成

『編集』の項目をクリックすると入力したフィールドを

編集することができます。

『上下の矢印』のアイコンをクリックすると、フィール

ドの順番を変更できます。

『鉛筆』のアイコンをクリックすると、そのフィールドを

編集することができます。

『ゴミ箱』のアイコンをクリックするとそのフィールドを

削除することができます。

順番を変更

フォームを編集

フォームを削除
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メールフォームの作成

『プレビュー』の項目をクリックすると表示の確認を

することができます。

こちらで作成したフォームを確認できます。

※プレビューの項目は表示の確認のために使用し

ます。実際に表示されるフォームはこちらのデザイ

ンと表示が異なります。あくまで入力内容が反映さ

れているかの確認にご使用下さい。
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メールフォームの作成

『オプション』の項目をクリックすると、自動返信メールの内容やメー

ルの項目についての設定を行います。

『フォーム名』はフォーム自体の名前を決めます。サイト内に複数の

フォームがあった際にどのフォームで送信されたのか判断できるよ

うになります。

『送信テキスト』送信ボタンに使用するボタンの名前になります。

『お問い合わせの返信先メールアドレス』に入力したアドレスに対し

てフォームから入力されたメールが送信されます。

『自動返信メールのBCC』に入力したアドレスにBCCでメールが送

信されます。

『自動返信メールの件名』に入力した内容が自動返信メールの内

容になります。

『自動返信メールの本文』に入力した内容が自動返信メールの文

末に表示される内容になります。主に会社に関する情報などを入

力します。
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メールフォームの作成

『お名前として利用するフィールド』の項目をクリックすると

自動返信メールに表示される、名前をどの項目にするか

選択できます。テキストフィールド(1行)のみが選択対象に

なります。

『フォーム送信後のリダイレクト先』のページ選択をクリック

すると、フォームを送信後に移動するページを設定します。

サンクスページを作成して、そのページに移動させるよう

な使い方をします。

最後に『新規』のボタンをクリックすると、フォームが作成さ

れます。
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メールフォームの作成

メールを送信するアドレスは、最初に作成されている管理者のアドレスで行います。

ですので、送信するアドレスはメンバーの画面から設定を行います。

お客様に送信する送信元メールアドレスを設定します。

右のメニューからメンバーをクリックします。

ユーザーID admin クリックします。

次にメールアドレスをフォームに使用するアドレスに変更をします。
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メールフォームの作成

メールアドレスが変更されない場合はキャッシュをクリアします。

管理画面のシステムと設定をクリックします。

次に『キャッシュをクリア』をクリックします。

次に『キャッシュをクリア』のボタンをクリックします。
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メールフォームの作成
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フォーム入力者 サイト管理者

メールの送信を行うアドレス 管理者のアドレス 管理者のアドレス

メールの件名 自動返信メールの件名から フォームの名前+固定の文章

メールの内容
フォーム入力者が入力した内容
＋
自動返信メールの本文

フォーム入力者が入力した内容

メールを受け取る方法 アドレスに入力した内容へ返信 お問い合わせの返信先メールアドレス返信

備考 自動返信メールのBCCを入力すると、
フォーム入力者に送られるメールを確認できる。

メールフォーム入力内容補足


